

ERRATA 01/2024

Licitação nº. 000075-24

Belo Horizonte, 04 de setembro de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

➤ **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA:**

Onde se lê:

7.1. Requisitos técnicos do banco de horas e consultoria

- a) Contratação de Horas Extraordinárias de serviço em um total de **300 (Trezentas)** para atuações em consultoria e projetos, acompanhamento de rotinas e procedimentos operacionais excepcionais, sob demanda através de Ordem de Serviços.

15 CONDIÇÕES PRÉ-CONTRATUAIS

- 15.1.** Deverá ser apresentado **junto com a proposta comercial ajustada** pelo licitante vencedor, certificação **ITIL Foundation do profissional** da CONTRATADA comprovando o conhecimento na(s) ferramenta(s) de monitoramento escolhida(s).

Leia-se:

7.1. Requisitos técnicos do banco de horas e consultoria

- a) Contratação de Horas Extraordinárias de serviço em um total de **300 (Trezentas) anuais** para atuações em consultoria e projetos, acompanhamento de rotinas e procedimentos operacionais excepcionais, sob demanda através de Ordem de Serviços.

15 CONDIÇÕES PRÉ-CONTRATUAIS

- 15.1.** Deverá ser apresentado **como condições pré-contratuais** pelo licitante vencedor, certificação **ITIL Foundation do profissional** da CONTRATADA comprovando o conhecimento na(s) ferramenta(s) de monitoramento escolhida(s).

➤ ANEXO IV - MODELO DE PROPOSTA DE PREÇO

Onde se lê:

LOTE	ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	1	Serviços de Monitoramento de Infraestrutura de TI, Suporte Especializado, Governança de T.I.	Meses	36		
	2	Banco de Horas sob demanda para projetos e Consultoria	Horas	300		

Leia-se:

LOTE	ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	1	Serviços de Monitoramento de Infraestrutura de TI, Suporte Especializado, Governança de T.I.	Meses	36		
	2	Banco de Horas sob demanda para projetos e Consultoria	Horas Anuais	300		

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **19/09/2024 às 09:00h.**

Jakelyne Costa Alves
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas